Vykon viny, intenzita zvuku a jeji hladiny

HRW 17.34C

Struna délky 2,7 m a hmotnosti 260 g je napnuta silou 36 N. Ve struné postupuje
pfi¢na vina s amplitudou 7,7 mm. Jaka musi byt jeji frekvence, jestlize je pfenasen
stfedni vykon 85 W?

L= 23 Yo, = P = 310 T
m=2603=0Llly P-8sl
T=3N =1

=497 6 A=




HRW 18.42

Bodovy zdroj o vykonu 30 W vysila izotropné zvukové viny. Maly mikrofon s uc¢innou
plochou 0,75 cm? je umistén 200 m od zdroje. Vypoctéte (a) intenzitu zvuku v daném
misté, (b) vykon pfijimany mikrofonem.
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HRW 18.28

Zdroj izotropné vysila zvukové viny, jejichzZ intenzita ve vzdalenosti 2,5 m je 1,9.10*
Wm-=2. Jaky je vykon zdroje za predpokladu, Ze se energie vin zachovava?
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HRW 18.30

Dvé zvukové viny se v hlasitosti liSi o 1 dB. Jaky je pomér vétsi intenzity k mensi
intenzité?
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HRW 18.34

Zdroj zvukovych vin ma vykon 1 uW. Jestlize se jedna o bodovy zdroj, (a) jaka je
intenzita vin ve vzdalenosti 3 m a (b) jaka je hlasitost v dB v tomtéz misté?
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Interference vin

PF. 17.38
Na struné se Sifi souhlasnym smérem dvé stejné sinusové viny a interferuiji.
Vysledna vina ma rovnici: ¢P¥
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c) Jaka je jejich spoleCng.amplituda ym?
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Kapitola 17, kontrola 4

2 identické harmonické viny postupuji souhlasnym smérem. Uvazte nasledujici Ctyfi

drahové rozdily mezi obéma vychozimi vinami: 0,2 A; 0,45 ; 0,6 &; 0,8 L. Usporadejte
- \An

je sestupné podle velikosti amplitudy vysledné viny.
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Rovnice pro vztah mezi drahovym a fazovym rozdilem:
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